

爱心企业送上年货,社区小居民现场泼墨表谢意

这是邻居伸手帮邻居一把

昨天上午,快报联合国美电器,给淮海路社区30个贫困家庭每户送上了价值500元的丰富年货。因为国美电器毗邻淮海新村,总经理曹健亲切地称“这是邻居伸手帮邻居一把”。曹健和国美电器行政总监吴红还每人现场捐出1000元,给两个特困家庭的孩子做压岁钱。

企业说这是邻居帮邻居

冬日暖洋洋关爱大行动开展以来,现场捐赠活动已经举行了十多场,每一场都充满了温暖和感动。“我还记得去年和居民们在国美会议室见面的场景,时隔一年我们又来了。”国美电器总经理曹健,一眼就看到了淮海路社区的熟人。国美这一次特别采购了丰富的年货,每户居民可以领到两袋米、两桶油、一盒鸡蛋、一只鸭、一只鹅,还有皮蛋、芝麻糊、饼干、大礼包,足够过一个好年!

“我们的爱心行动会一直传承下去。”曹健说,他真心希望国美和快报的爱心活动今后变成一个惯例,而国美电器也会有越来越多的员工参与进来。“艰辛困难的2009年已经过去了,希望2010年,对大家来说是充满希望的一年。”吴红也给居民们送上了美好的祝福。

小书法家现场泼墨表谢意

足足价值500元的年货,让现场居民们心里热呼呼的。这份感激要怎么才能表达?社区的小小书法家琳琳站了出来,现场泼墨挥毫,向热心企业说谢谢。

琳琳今年12岁,练习书法已有6年。学书法,对这个家来说并不容易。多年前,琳琳的爸爸出了车祸,腿部落下了残疾,一直找不到稳定的工作。妈妈则靠打零工维持家庭生活。为了实现孩子的梦,爸妈决定省吃俭用,攒钱供孩子学。这些年来,一家三口连新衣服都舍不得买。

琳琳很争气,最近几年,她的书画作品在省市乃至全国的比赛中都获过奖。

为了呈现出最好的作品,细心的琳琳提前几天就在家练开了。写字的纸是她特意买来的,“这比一般的宣纸贵,平常舍不得买”。跟一般的宣纸不同,这种纸白底上还带有闪闪发亮的金色,“这样整幅字看起来有熠熠生辉的感觉,充满了喜庆的味道,希望对方能喜欢。”“大爱无边”,四个遒劲有力的大字一一呈现。当琳琳把字交给曹健时,他小心翼翼地接过来,感慨地说,“这么有诚意的字,回去可要裱起来珍藏。”

现场给两个孩子送上压岁钱

在去年的爱心活动中,有一

幕感人的场景令人难忘。当曹健听说居民当中有两户特困家庭的孩子,生活里遭遇重挫却十分懂事时,他个人捐出1000元资助了他们,“我记得,一个男孩,一个女孩,那两个孩子还好吧?”今年,曹健还想把这份爱心延续下去。

淮海路社区里有个孤儿,刚上小学六年级,母亲早年离家出走,父亲去年11月去世,现在孩子就靠着低保和一点点房租补贴生活,由社区一个楼栋长照顾着,还有另一个上五年级的小男孩,父母双下岗,母亲前年出了车祸,现在不能上班,就靠着父亲做保安的微薄收入养家。曹健和吴红每人现场捐出了1000元,送到了两个孩子手上,“过年,这是给你们的压岁钱。”

“谢谢叔叔,谢谢阿姨!”受助的两个孩子不停地说着感谢,他们都说:“不花,要好好存着,攒着做学费。”

年货多到拎不动,居民回家“搬救兵”

领到年货后,居民们心里乐开了花。居民老程跟妻子两人,

手上都拎得满满的。从他乐呵呵的脸上,根本看不出生活的艰辛。多年前,他与妻子双双下岗,儿子还在念大学,日子过得紧巴巴的。可2年前,老程又查出患上了脑部疾病,治疗花尽了所有积蓄。“这么多年来,家里哪次过年有过这么多东西啊?真是太谢谢啦!”

不过也有人只身前来,实在是拎不动,只好回去“搬救兵”,居民老王年过七旬,有5个子女。可老伴去世后,他却一人住在一间小平房里。问他为啥不去子女家,他摇摇头。原来,孩子们全部都下岗了,“每个小家日子都不好过,我怎么能再增加他们的负担呢?”平常,老人过得很节省,烧饭烧菜,用的都是捡来的煤渣。这次收到这么多礼物,他第一时间想到的还是自己的孩子,“东西这么多,5个孩子够分了。我现在就叫他们过来拿。”

快报记者 钟晓敏 沈晓伟 王凡



温暖,无处不在

2月9日,南京市白下区中医院的“帮困小组”来到树德里社区,为那里的困难家庭置办了米、油等年货,能让他们安心心地过一个好年。快报记者 施向辉 摄

春节 & 情人节,送她(他)就送美丽

嘴上有小“胡子”?怎样才能更好地祛除皱纹?……想要有个崭新的形象自信地迎接2010,想春节的时候跟男友回家有面子,笔者从南京医科大学整形美容中心了解到,年底去医院咨询美肤问题的读者特别多,今年春节又是情人节,很多女孩都想漂漂亮亮和男友过节,所以来美肤的女性特别多。男士来购买美容卡送给女朋友或者老婆也成了潮流。

笔者了解到,今年才22岁的王小姐一直为嘴上有小“胡子”而烦恼。南京医科大学整形美容中心副院长兼皮肤美容一科主任罗东辉博士说,这位小姐想在情人节给男友一个惊喜,所以特地来医院咨询怎么去掉“小胡子”。罗博士说,其实“小胡子”的问题很好解决,可以使用冰点无痛脱毛,无创伤,像

很多青年人喜欢泡吧,旅游很容易就会内分泌失调出现小胡子的症状,冰点无痛脱毛可以很好地解决这个问题。冰点无痛脱毛还对汗毛过重也有显著效果。

抗衰老除皱,是中年女士咨询最多的问题。南京医科大学整形美容中心皮肤美容中心的专家介绍说,抗衰老系列是年前最热门的项目。中心专家介绍,因为现在采取非手术除皱没有恢复期,瞬间完成,无痛无痕迹,效果立竿见影,所以年前来咨询和接受治疗的女性顾客特别多,再加上医院推出不少诱人的春节及情人节套餐优惠,这段时间更是有不少男士不断来院,咨询并购买皮肤美容非手术抗衰老系列作为情人节礼物送给妻子。

新年,不仅仅是女性有“面子”问题,很多男士也在为面子烦恼。痤疮,痘

印,是男人的最大烦恼。女士购买这样的美容卡送男士也是很贴心的。南京医科大学整形美容中心中医美容中心主任王秋教授说,男性的“面子”问题可以采用内外结合的治疗方式。内在应用中医中药调理,然后配合进口以色列复合彩光或像素激光的外在治疗。

罗博士还介绍,由于大气的污染,我们接触放射类的物品、食物当中添加的激素,包括遗传因素等都会造成怀孕期间胎儿发育受影响,导致出生时各种各样的胎记增多,近期医院就接收很多胎记类的顾客。罗博士针对这些胎记类皮肤问题,可以采用美国赛诺秀755(主要治疗黑胎记)和585(主要治疗红胎记),南京医科大学国际美容整形中心是目前南京唯一一家引进这两种设备的医院。

帮助,无处不在

我帮您服务站,提供38个岗位

快报讯(通讯员刘军记者钟晓敏)在五老村街道工委的支持下,在驻区单位的鼎力支援下,淮海路社区“我帮您服务站”提档升级,拓展服务功能啦!

“我帮您服务站”有助老、助困、助残、助学、助岗五大功能。昨天,该服务站在提档升级第一天就给居民们送去了温暖:8名90岁以上的寿星,领到

了棉被、羊毛袜。8名家庭困难的孩子,每人领到了一个书包,还有100元压岁钱。7名残疾人每人领到了一组五件套、一件衬衣。6户贫困家庭领到米、油。

此外,国美电器提供了30个营业员岗位、中金珠宝提供了2个门卫、2名营业员的岗位、私房菜馆提供了4名服务员岗位。有意应聘可与“我帮您服务站”联系。服务热线:84526580。

关怀,无处不在

经常敲敲门,关心一下特殊老人

快报讯(通讯员刘军记者钟晓敏)每年,南京都会出现孤寡、独居老人意外身亡的事故。他们的安全问题谁来管?五老村街道淮海新村社区启动

的“邻里亲情叩”不失为一个好办法!

家住淮海新村的89岁郭奶奶不幸患上了癌症,加上年事已高,生活只能半自理,老人膝下又无子女。多年来,邻居杨红娣经常照顾她,帮她买东西,带她看病,搀她下楼晒太阳,社区举办各种活动,她都把老人带去参加。“郭奶奶有人照顾了,我们的负担也大大减轻了。”社区主任周蓉说,杨红娣的示范效应让她萌生了启动“邻里亲情叩”的念头。就是拜托左右、楼上下邻居经常敲一敲社区72位孤寡、空巢、独居老人的家门,及时了解老人们的需求。

“好!”当她带着社工走访72位老人的左右、楼上下邻居时,大家认为这是举手之劳,都欣然接受这份工作。昨天,社区还举行了一个简单又不失隆重的仪式,将72位老人正式托付给广大邻居。周蓉说,社区人手有限,及时了解每一位老人的情况有困难,“邻里亲情叩”将大大提高为老人服务的质量、效率。

温馨,无处不在

快过年了,他们也能吃顿团圆饭



通讯员供图

快报讯(通讯员下检记者李梦雅)“我不是做梦吧?”因为触犯法律,目前关押在下关区看守所的小王不停地揉揉眼睛拉着妻子的手。在他的周围,有监友的母亲、父亲、孩子大家一起吃着团圆饭,2月8日,一顿特殊的团圆饭在南京市下关区看守所内开席。

2010年2月8日,时近虎年新春佳节到来之际,下关看守所与下关区检察院驻所检察室从一贯表现较好的留所服刑犯中选出12人,举行了这次春节前的亲情会餐。

在看守所健身中心临时开辟的会餐现场,每个服刑人员身边都有亲属围着问这问那,一起分享着看守所特意准备的春节团圆饭。

服刑犯人与家属的亲情交织融合在一起,化成了一声声真诚的感谢。

会餐结束时,服刑人员的家属手拿看守所赠送的精美礼品,带着全所民警、驻所检察官对服刑人员的美好新年祝愿,表示今后一定会积极配合看守所做好对服刑人员的教育改造工作,双方共同构建起更加和谐的警民关系。

男科
专家信箱
特约解答:南京建国男科医院
咨询热线:025-52238888
网上咨询:www.jg91.com

高淳读者问:

我去年刚结婚,性生活时间很短,一开始以为是紧张的缘故,但是到现在还是这样,我这是早泄吗?

南京建国男科医院副主任医师宋永胜:

不知您所说的时间很短是几分钟,目前医学上把男性性生活时在1-2分钟内射精称为早泄。临床上早泄分为精神性和器质性的,不同的病因的治疗方法也不同。建议您尽快到专科医院进行检查治疗,若是神经敏感型的早泄,我院全国首创了手术疗法——“阴茎敏感神经降低术”,术后,可显著提高患者性生活质量。

泰州读者问:

我的情况是小便的次数多且尿不尽,很影响工作。在当地医院检查肾脏和血都正常,不知是不是前列腺有问题?

南京建国男科医院主任医师师双管:

从您的症状看,提示很可能与前列腺炎有关。前列腺炎在排尿方面的临床表现为尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿滴白等,前列腺炎久治不愈可引泌尿感染、性功能障碍、不育等。建议您尽快到专科医院就诊,查明病因,针对性治疗。第十次全国男性健康普查“金牌技术”——“太空光动力三维聚焦治疗系统”正在我院临床展开服务,该技术可使药物直达病灶,杀灭病菌,达到标本兼治。

连云港读者问:

我今年都26岁了,但我的生殖器很小,疲软状态下只有2-3厘米,勃起也只有7厘米,我很想延长。请问专家,该怎么办?

南京建国男科医院主任医师郑世广:

阴茎短小目前主要采用手术治疗,由于阴茎体在耻骨以内还有相当长部分没有暴露。因此,通过手术使没有暴露部分的阴茎暴露出来,就达到增长的目的。“韩式阴茎延长术”是目前有效的治疗方法,属我院成熟手术项目之一,术后2-3个月后即可正常进行性生活。